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Η παρούσα ανακοίνωση αποτελει προιόν αυτοματοποιημένης καταχώρισης δυνάμει της διάταξης του άρθρου 102 του

ν.4635/2019 με μέριμνα και ευθύνη του υπόχρεου.
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Γ.Ε.ΜΗ. ΚΑΙ ΥΜΣ
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Αρμόδια Υπηρεσία ΓΕΜΗ: ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Τηλέφωνο: 2104110443

E-mail: info@bep.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αυτοματοποιημένης Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την

επωνυμία ΣΤΑΡ ΕΝΤΕΡΠΡΑΙΖΙΣ-Α.ΜΠΑΦΕΡΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΦΕ,ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ,ΣΚΑΦΩΝ ,ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΠΛΟΙΩΝ, το διακριτικό τίτλο ΣΤΑΡ

ΕΝΤΕΡΠΡΑΙΖΙΣ-Α. ΜΠΑΦΕΡΟΣ Μ.ΑΕΒΕ και αριθμό ΓΕΜΗ 112577608000.

Την 31/01/2022 καταχωρήθηκαν αυτοματοποιημένα στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό
Καταχώρησης 2785834, οι εγκεκριμένες από την 25/10/2021 Γενική Συνέλευση οικονομικές καταστάσεις με τις σχετικές
εκθέσεις όπου από την κείμενη νομοθεσία απαιτούνται της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΡ ΕΝΤΕΡΠΡΑΙΖΙΣ-Α.
ΜΠΑΦΕΡΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΦΕ ,ΞΗΡΩΝ
ΚΑΡΠΩΝ,ΣΚΑΦΩΝ ,ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΠΛΟΙΩΝ», το διακριτικό τίτλο «ΣΤΑΡ ΕΝΤΕΡΠΡΑΙΖΙΣ-Α. ΜΠΑΦΕΡΟΣ Μ.ΑΕΒΕ» και
αριθμό ΓΕΜΗ 112577608000, για τη χρήση 01/01/2020 έως 31/12/2020.

Οι οικονομικές καταστάσεις με τις σχετικές εκθέσεις όπου από την κείμενη νομοθεσία απαιτούνται αποτελούν αναπόσπαστο

μέρος της παρούσας ανακοίνωσης.
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ΕΚΘΕΣΗ

Το Δ.Σ. της Ανωνύμου Εταιρίας «ΣΤΑΡ ΕΝΤΕΡΠΡΑΙΖΙΣ -Α.ΜΠΑΦΕΡΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΦΕ, ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ, ΣΚΑΦΩΝ, ΣΚΑΦΩΝ
ΑΝΑΨΥΧΗΣ, ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΥ
ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΠΛΟΙΩΝ» και διακριτικό «τίτλο ΣΤΑΡ ΕΝΤΕΡΠΡΑΙΖΙΣ -Α.ΜΠΑΦΕΡΟΣ Μ.ΑΕΒΕ».

Για την διαχείριση της χρήσεως 01/01/2020 έως 31/12/2020

Προς
Την Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της «ΣΤΑΡ ΕΝΤΕΡΠΡΑΙΖΙΣ -Α.ΜΠΑΦΕΡΟΣ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΦΕ, ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ,
ΣΚΑΦΩΝ, ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ, ΜΟΝΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ
ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΠΛΟΙΩΝ» και διακριτικό «τίτλο ΣΤΑΡ ΕΝΤΕΡΠΡΑΙΖΙΣ -

Α.ΜΠΑΦΕΡΟΣ Μ.ΑΕΒΕ».

Κύριοι Μέτοχοι ,
Σύμφωνα με το άρθρο 43α παράγραφος 3 του Κ.Ν. 2190/1920 σε συνδιασμό με

το Ν.4403/2016 όπως ισχύει υποβάλλουμε συνημμένως στη Συνέλευσή σας τις οικονομικές
καταστάσεις της οικονομικής χρήσης που έληξε στις 31/12/2020 με τις παρατηρήσεις μας
πάνω σ’ αυτές και παρακαλούμε να τις εγκρίνετε .

1. Συνοπτική περιγραφή επιχειρηματικού μοντέλου.
Ο κύκλος των εργασιών της κλειόμενης χρήσης ανήλθε σε 137.848,37 ευρώ και

θεωρείται ικανοποιητικός δεδομένων των ιδιαίτερα ισχυρών ανταγωνιστικών τάσεων που
υπάρχουν στην αγορά αλλά και της κρίσης που εξακολουθεί Η επιχείρηση βασίζεται κατά
κύριο λόγο στην λιανική πώληση προιόντων και εμπορευμάτων στην τοπική αγορά της
οποίας έχει ικανοποιητικό μερίδιο στα πωλούμενα είδη της.

2. Στόχοι , βασικές αξίες και κύριες στρατηγικές.
Η οικονομική θέση της εταιρίας θεωρείται ικανοποιητική , αφού ληφθούν υπ’ όψη οι

συνθήκες κάτω από τις οποίες κατόρθωσε να λειτουργήσει η εταιρία .Βασικός στόχος ειναι
η διατήρηση του υπάρχοντος πελατολογίου και σε δεύτερη φάση η ανάπτυξή του.
Κύρια στρατηγική είναι η χαμηλές τιμές μέσων της συμπίεσης του κόστους αγοράς αλλά
και του περιορισμού των λειτουργικών εξόδων.

3. Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης.
Δεδομένου του οικογενειακού μετοχικού σχήματος αλλά και της διοίκησης απο τους

ιδίους η διαχείρηση βασίζεται σε προσωπικές επαφές και ικανότητες.

4. Δραστηριότητες στον τομέα της έρευνας και της ανάπτυξης .
Δεν υπάρχουν δραστηριότητες σε αυτούς τους τομείς.

5. Κατεχόμενα από την εταιρία χρεόγραφα .
Γίνεται αναφορά στα υπάρχοντα χρεόγραφα στην Τράπεζα Ευβοίας αξίας 29.107,20

ευρώ τα οποία όμως τελούν υπο εκκαθάριση λόγω εκκαθάρισης της Τράπεζας Ευβοίας
μετά το κλείσιμο της το 2013.

6. Διαθέσιμο συνάλλαγμα .
Δεν υπάρχει διαθέσιμο συνάλλαγμα.

7. Ακίνητα της εταιρίας .
Δεν αποκτήθησαν.ακίνητα κατά το έτος 2020.



8. Ύπαρξη υποκαταστημάτων .
Υπάρχει ένα (1) υποκατάστημα στην Χαλκίδα που λειτουργεί επιτυχώς σταθερά και
μια (1) αποθήκη για την στέγαση των εμπορευμάτων της επιχείρησης.

9. Η βασική εφοδιαστική αλυσίδα βασίζεται κατά 100% σε αγορές από την εγχώρια
αγορά. Η σχέση συνεργασίας με τους προμηθευτές βασίζεται στην αξιοπιστία της
επιχείρησης βαση των πολλών ετών συνεργασίας και πληρωμών.

10.Μελλοντικές προπτικές ανάπτυξης της εταιρείας στηρίζονται κυρίως στην
αναμενόμενη κατασκευή εμπορικού κέντρου στην πλατεία Αγοράς Χαλκίδας βάση του
οποίου θα αναβαθμιστεί και πάλι η υπάρχουσα κίνηση της αγοράς.

11. Λοιποί κίνδυνοι οι οποίοι σχετίζονται με την δταστηριότητα η τον κλάδο που η
εταιρεία αναπτύσεται.
Η μείωση της αγοραστικής δύναμης των πελατών λόγω του οικονομικού μαρασμού
των εργοστασίων της Ευβοίας σε συνδιασμό με τον κορονοιό που έκλεισε πολλά
καταστήματα και αύξησε την ανεργία στην πόλη.

12. Άλλα σημαντικά γεγονότα .
Από τη λήξη της κλειόμενης χρήσεως μέχρι την ημέρα υποβολής της παρούσας

εκθέσεως δεν συνέβησαν άλλα σημαντικά γεγονότα στην εταιρία , που θα έπρεπε να
αναφερθούν εδώ .

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Πρόεδρος & .Δ.Σ Τα μέλη

Μπαφέρος Κωνσταντίνος Λάμπρου Χρυσούλα

Παντελής Ιωάννης

Bozhilov Ventsislav










